

г. Москва

— 2 ФЕВ 1964 №

БАЛЕТ «БОЛЬШОГО» ПОКОРЯЕТ КАИР

КАИР, 2 февраля. (ТАСС). В Каирском театре оперы балетной группой Государственного ордена Ленина Академического Большого театра СССР был дан вчера спектакль-концерт для членов правительства ОАР, дипломатического корпуса и представителей каирской общественности.

На спектакле-концерте присутствовал президент ОАР Гамаль Абдель Насер, вице-президент Нур Эд-дин Кахали, председатель Национального собрания ОАР Анвар Садат, председатель исполнительного совета Египетского района Камаль Эд-дин Хусейн, министры центрального правительства и Египетского и Сирийского районов ОАР, дипломатический корпус, представители культуры и искусства, местной и иностранной печати и многих общественных организаций. Зрители бурно аплодировали прославленным артистам советского балета Галине Улановой, Майе Плисецкой и талантливой молодежи. Концерт прошел с большим успехом.

После концерта министр культуры и национального руководства Египетского района ОАР Сарват Окаша поблагодарил советских артистов от имени народа, президента и правительства ОАР.

Сегодня все каирские газеты лишутся о триумфальном успехе вчерашнего концерта.